

11月23日

秋風

秋風吹，變風吹，
吹黃了綠葉，
也吹紅了蘋果，
吹熟了稻子，
也吹開了菊花，
秋天是收穫的季節。
秋天是金色的秋天！

11月30日 一乾二淨

今天晚上的菜很豐富，有：牛肉、長豆、青菜，味道最好的是長豆，我們大家爭著吃，結果不一會兒就吃光了。我就說："我們的這盤長豆吃得一乾二淨。"媽媽很開心地說："噫！兒子都會用成語說話了啊！"我很高興！

12月9日 我要做聰明人

媽媽說："聰明才智人是今天做明天的事，愚蠢的人是今天做昨天的事。"我以前總是今天做昨天的事，我不當愚蠢的人了，從今以後，我要今天做明天的事，做個真正的聰明人！

12月15日 去公園散步

表哥、表嫂來我家了，晚上，我們吃過飯去天河公園散步。來到湖邊，我們一邊走路一邊聊天，大家真開心！媽媽提議我和表哥比賽跑步，結果我輸了，我不服輸，請表哥再和我比一次，因為表哥太驕傲小看我，所以我就贏了。

12月22日 幹旱

廣州好久都沒下雨了，地面上好幹，空氣很乾燥，很多灰塵，樹葉上也鋪滿了厚厚一層灰塵。頭髮天天洗也很髒。這些都是沒下雨的結果。媽媽說："為了滿足農業用水，許多用水發電的廠都停業了。"老天再不下雨，我們吃水都有問題，所以我們要節約用水。

3月6日 青絲黃竹

星期天，我們一家三口去天河公園看竹子。那裏竹子特別多，品種也很多。最讓我感興趣的是青絲黃竹。它是優質篾用竹，亦是造紙的好原料。分佈：廣東、廣西、福建等地。竹高大約二米多。杆大差不多有乒乓球那麼大，最特別的是它的杆是黃中帶有青絲，可能它的名字就由此而來吧！它的節與節之間很稀，竹葉不是很大。

3月29日 我的公公婆婆明天就要走了

今天我看見公公婆婆的房間裏有兩大兩個箱子，裏面有很多東西。原來是公公婆婆要走了。我很想公公婆婆一直呆在這裏。可是我也很開心！因為媽媽明天去送公公婆婆了，我就可以呆一中午的託管班了。

4月5日 清明節

今天是清明節，媽媽說每一年的4月5日就是清明節。它讓我想起杜牧寫的《清明》這首古詩：清明

清明時節雨紛紛，
路上行人欲斷魂。
借問酒家何處有，
牧童遙指杏花村。

清明節是我國的民俗節日，是祭祀故去的親人。我的爸爸也回老家去拜祭我的爺爺了，我因為要上學所以沒得去。但是我還是很想念我死去的爺爺的。

4月8日 童心看廣州

我生在廣州，長在廣州，我很喜歡廣州。廣州的氣候一年四季都很暖和，所以一年四季到處都是鮮花盛開，因此廣州又叫"花城"。廣州的水果品種特別多，有很多水果是其他地方沒有的，比如：荔枝，龍眼等。因為廣州人地較富有，所以這些人很富有，好多人都買了新房子，名車。一眼望去，到處都是漂亮的高樓大廈，馬路上隨時都是來來往往的車子。由於廣州經濟發達，所以四面八方的人都來廣州打工賺錢，旅遊，但總是有一部分人隨地吐痰，

亂扔垃圾，這樣就搞得廣州很髒。清潔工人多辛苦呀！我想對那些亂吐亂扔的人說："讓我們一起清潔廣州，愛護廣州吧！"

4月9日 划船

今天，爸爸媽媽帶我去天河公園去玩，來到湖邊，看見有划船的，我說："媽媽，我想去划船。"於是，我們就租了一艘電動船。來到船上，我當舵手，爸爸媽媽當乘客。我把船開到湖中央，停下來，放眼望去，周圍的樹木都抽出了新芽，還有爸爸媽媽都叫不出名字的樹開滿了白花。這時候，一陣春風吹來，吹得湖水波光鱗鱗，多麼美麗的春色啊！

4月12日 我寫讀書筆記

今天，老師佈置寫讀書筆記。回到家裏，我先洗個澡，然後我拿出我自己的書讀。一邊讀，一邊把不認識的字勾出來，把精彩的短語勾出來，還有美妙的句子勾出來。不認識的字媽媽給我講，我注音。接著我就開始把那些新認識的字，精彩的短語，美妙的句子寫下來，再把我的感想寫出來。一個讀書筆記就寫好了。

5月10日 讀《揠苗助長》所感

今天，我讀了寓言故事《揠苗助長》，這個故事，是說：古時候有個人，他巴望自己田裏的禾苗長得快些，他天天苦思冥想。一天，他終於想出了一個自以為非常好的辦法。跑到田裏，費了九牛二虎之力，從早上忙到太陽下山，把一棵棵禾苗往高裏拔。最後，把自己搞得筋疲力盡。結果第二天禾苗都枯死了。這個故事告訴了我們：我們不能違背事物的自然規律，欲速則不達。我們學知識也是同樣的道理，想一下子學很多東西是不可能的。要慢慢來，日積月累，才能真正的、牢固的，學到很多新知識。

員村小學三（2）班日記——何悅

3月11日 天氣 雨 我覺得春天來了

今天我終於相信春天來了，因為一：我發現所有的花都開了，比如說：杜鵑花、菊花、蘭花、玫瑰花、百合花、紫丁香都開了。二：我發現課室旁邊的大樹已經吐出了點點嫩芽，綠油油的，像小雞的嘴巴。三：蝴蝶在花叢中跳舞，蜜蜂去采蜜，小草換上了春裝，真美！這是我自己觀察到的，媽媽誇我真聰明！

3月16日 我的媽媽

我媽媽的頭髮是黑黑的，有一點卷，耳朵小小的，眼睛大大的，鼻子小小的，嘴巴也是小小的，脖子長長的，真可愛。

她的身材中等，手長長的，腰不是很胖，她的腿細細的，真好看。

她的特長是：打電腦，做飯，做家務等。數學她是最棒的，她是我的榜樣。星期五就是我的生日了，不知道她會送什麼禮物給我。不過我有一個這樣的媽媽，我已經心滿意足了。只希望一直陪著我一生到永遠……

3月24日 星期四 天氣 晴 我明白了

今天上了第十六課：充氣雨衣。故事中的小林第一個發明瞭充氣雨衣。他去游泳的時候發現救生圈主要是氣囊充氣而成的，於是他決心要發明充氣雨衣。他在發明的過程中遇到了很多困難，始終堅持到底，最後終於成功了。我覺得他是一個聰明的孩子，今後不管我們做什麼事一定要有意志，無論什麼時候都要動手和動腦，我終於明白了。

4月4日 星期一 天氣 晴 雷雨

今天我們學了《雷雨》這一課，我知道了下雨之前天是黑沉沉的，又打雷、又閃電，真叫人害怕；下雨了，豆大的雨打在窗戶上，青蛙也不叫了。大雨過後，彩虹姐姐又出來了，大陽高照，青蛙也叫了，小草更綠了，空氣更清新了，小花也紅了，雨後的世界變得更加美麗了！

4月12日 星期二 天氣 雨 我的鸚鵡

我家有一對小鸚鵡，彎彎的嘴巴上嵌著紅色，身上毛絨絨的，有紅、黃、綠、橙等顏公相間，真漂亮。它們主要的食物是一粒粒的小小的穀子，喝水的時候最可愛，只見它們伸長了脖子到水杯然後很快仰起頭，水就喝到了。第二天天不亮就起床了，喳喳地叫著，成了我的小鬧鐘。有時我也被它叫煩了，就用小水槍射它，最後它變成了落湯雞啦，也算是給它做個清潔吧！

4月15日 星期五 天氣 雨

爸爸回來了

今天下午去杭州工作又去旅行的爸爸終於回來了，爸爸帶回來了許多杭州的特產，有烤鴨、鐵觀音茶等，還給我買了一個漂亮的小錢包呢。我問爸爸杭州有什麼塔？爸爸說："有東方明珠電視塔大約高四百六十八米高，還有雷鋒塔，相傳塔里面壓著一條白蛇，這裏有一個非常美妙的故事！"晚上爸爸給我講這個故事，我很快進入了甜美的夢鄉。

4月28日 星期一 天氣 晴

我愛廣州的碧桂園

廣州碧桂園位於洛溪南浦島，規劃面積超過1000畝。主要以低密度低層花園洋房為主。會所佔地面積100畝，建築面積4萬平方米，裝修豪華氣派，格調高雅，是集飲良、運動、休閒、健身美容、購物、娛樂等諸多功能為一體的高尚社區。

站在碧桂園的大門抬頭看，只見雄偉壯觀的大門上鑲嵌著"華南碧桂園"四個大字，從大門到會所要經過一條長長的柏油路，路兩邊的花草樹木鬱鬱蔥蔥，鳥語花香到處是一派春天的氣息。會所的大門掛滿了紅燈籠，足足有幾千個，風一吹，燈籠左右擺動，像是在歡迎所有的客人。進入會所，所有的工作人員都會對您笑臉相迎，會所的大廳寬敞明亮，大廳中央有一盞超大的水晶燈從樓頂一直垂到地下，太陽一照，整個大廳金光閃閃，非常耀眼。大廳後面是一片一望無邊的綠草地，草地上有一座樂趣無邊的遊樂園，有滑滑梯、爬欄杆、蕩秋千等等，遠處不時傳來一陣陣孩子的嬉笑聲。距離百米遠的地方有一個大游泳池，池水碧綠碧綠的清澈見底，要是不小心掉下去的話肯定會變成落湯雞的喔！周圍青山環繞，鮮花競放，讓人猶如處身仙鏡一般。

"廣州碧桂園，給您一個五星級的家"，真是名符其實，我特別喜歡她。

5月9日 星期一 天氣 晴

"水上面的畫"

下午，我走在回家的路上，路過池塘我看見了清澈的池水裏有幾條無憂無慮的小魚在水裏遊來遊去，池水上有許多樓房，隱隱約約地倒映在清澈的池水上空，我站在那裏，呆若木雞。這時，我心中充滿了愛意，不是媽媽叫我，我看得簡直入迷！

5月18日 星期三

我家的向日葵

今天，我又去看向日葵了，不過，我的心跳得更加快了。我想：一定有什麼驚喜，不然我的心為何跳得那麼快。不過，真被猜對了，向日葵又長出了第二花苞，二十五對葉子。呀，我真不知應該怎麼形容我當時高興的樣子。總之，養了一年的向日葵，心血總算沒有白費。

5月25日 星期三

我的夢

昨晚我做了一個奇怪的夢，做了一個牙刷家簇會議的夢。一個晚上，我被一陣吵聲驚醒了，一看，原來是牙刷家簇在開會。牙刷媽媽和爸爸說："我們可真累，頭髮也亂了。"牙刷妹妹說："小主人每天只用我一次，牙又髒又臭，真難聞。"牙刷家簇的人會議到此結束了。我聽了牙刷妹妹的話，我一定要早晚刷牙，讓牙齒潔白如新。這是我昨天晚上做的奇怪夢，我也要提醒大家，一天要刷兩次牙。